



В аппаратной косметической медицине, с поддержкой гальванизации, при сложностях с самочувствием выполняют реабилитационные процедуры. Одним из способов реабилитации считается гальванизация — влияние на туловище человека электрическим постоянным током низкого усилия также мощи.

Гальванический ток, проходя через клеточки организма, попадает в различные материи также органы, воздействуя на ход натуральных биологических действий. Стимулирует внутриклеточный синтез, кровообращение также образование физико-хим работы эндокринной концепции. Проявляет глубокое воздействие, как на кожицу, таким образом и на все тело в целом.

Эта процедура не так уже давно стала появляться в прайс-листах салонов красы. Гальванизация, используется для очищения кожи лица. Под влиянием мощи тока косметологам удается проникнуть в наиболее основательные пласты дермы, для того чтобы удалить все засорения. Электричество вынуждает отмершие частицы кожи также сало раствориться и выходить на плоскость. Кроме того что гальванизация результативно чистит лицо, у данной процедуры имеется еще одно мощное превосходство перед иными услугами косметических салонов – безболезненность. Если в период пилинга зачастую пациенты чувствуют дискомфортность, в таком случае очистка электрическим током с помощью [аппарата гальваники](#) практически никаким образом не дает о себе знать.

Что такое гальваника в косметической медицине

Гальванизация - распространенная и результативная методика аппаратной косметической медицине. В период выполнения терапии на тело воздействует электроток разной силы, порождающий разнообразные физиологические взаимодействия. Методику применяют как во косметической медицине, таким образом и во врачебной практике. В области соприкосновения кожи также катода происходит выделение последующих действующих элементов, какие повышают просвет сосудов: ацетилхолина, гистамина, гепарина, эндорфина, простгладина. Гальванизация способствует налаживанию обмена элементов также иных значимых действий в организме человека.

Чтобы понять, каким способом совершается очистка кожи лица, следует разобраться в том, как функционирует эта процедура. Электрический ток небольшой силы, проникая в наиболее основательные слои дермы, стимулирует процессы восстановления клеток. Под влиянием гальваники начинает лучше происходить обмен элементов, формируются гормоны, расширяются кровеносные сосуды. Кроме того электроток может помочь особым растворам, нанесенным на лицо перед основанием процедуры, просачиваться в кожу. Все это благоприятно влияет на состоянии дермы. Процесс гальванизации в нынешней косметической медицине представлена 2-мя вариантами. Первый из них – дезинкрустация. Она ведется, если следует совершить глубокую очистку кожи лица. Процедура состоит в использовании электрического тока также особого щелочного раствора. Он наносится на кожу, а подаваемое электричество может помочь ему проникнуть основательно в дерму также сальные железы. Там щелочной раствор начинает преобразовываться в мыло.

Дезинкрустация - очистка кожи лица гальваническим током с негативного полюса с разрыхлением сальных пробок и их удалением из пор. Подобная очистка значительно бережнее и успешнее УЗ пилинга, ее возможно рекомендовать обладателям чувствительной дермы также назначать школьникам с 10-12 лет.

Показания для гальваники лица - проблематичная кожа с фолликулитом, гиперкератозом и мелкими комедонами, слабо поддающимися обыкновенной машинной чистке. Для операции применяются специализированные соляные либо содовые растворы - дезинкрустанты. Кроме ключевых активных частей высококлассные ресурсы содержат усиливающие реакцию ионы калия также магния, и успокаивающие кожу экстракты растений.

На базе гальванизации косметологи проводят кроме того процедуру с применением гальванических ванночек.

Гальванический ток кроме того применяется в процедуре, которая называется электрофорез. При электрофорезе кроме того применяют фармацевтические средства, которые увеличивают эффект терапии.

Внедрение фармацевтических средств посредством электрофореза имеет несколько положительных сторон:

- в разы повышает фармакологическую динамичность функционирующих веществ;
- накапливает лечебный препарат в проблематичном очаге;
- не контактирует с кровью также слизистыми слоями органов ЖКТ;
- не травмирует кожу, безболезненность способа;
- увеличивает процесс масок.

Применение той либо другой технологии аппаратной косметической медицине потребует принимать во внимание все возможные риски, но кроме того все показания также противопоказания к процедуре.

Полный перечень противопоказаний к гальванизации обязан являться озвучен на консультации у квалифицированного специалиста. Метод назначается индивидуально для любого больного, уже после абсолютного исследования организма. Применение высококачественного аппарата для гальваники - значимый аспект, без которого нереально эффективное и не опасное лечение.